



# 工商银行杯·第19届新晚报万人徒步大赛

## 徒步大赛明早开拔 开幕式亮点别错过

本报讯(记者 张堃雷)5月27日7时30分,工商银行杯·第19届新晚报万人徒步大赛将在市人民广场鸣枪开赛。届时,1万余名参赛者将共同出发。

很多亲最近都在问,几点集合,什么时间出发?接下来,记者就把关键的时间节点和开幕式上有趣的看点告知大家,想来凑热闹的您,千万别错过!

### 这些关键点请你记好

在我们发给你的徒步手册(即:领奖凭证)上,已经标记好了徒步大赛的集合时间和地点——

**集合时间:**  
5月27日7时20分

**集合地点:**  
市人民广场  
(友谊路与经纬街交口)

以记者以往的经验,活动当天7时10分左右,活动的暖场演出就将开始。记者替你提前看了一下节目单,既有劲歌热舞,也有代表咱徒步大赛特点的节目,助你走得尽兴,个保个的精彩,准保你看得过瘾。

此外,今年的新晚报万人徒步大赛以“活力哈尔滨”为主题。组委会提供的数据显示,参加本届徒步大赛的35岁以下年轻人群占比超过55%。为了欢迎年轻徒步大军的到来,我们在现场设置了行为艺术等特色展区——高跷小丑、网红青蛙、充气人偶、铜人都将在现场与大家亲密互动;而现场设置的拍照打卡区,也将让你在出发前留下印象最深刻的一张美照。

这些惊喜满满的位置都是先到先得的,来晚了恐怕就排不上号了。因此,记者劝你还是尽量早一点到达现场,否则精彩瞬间可能就要错过了哦!

如果来得早,还有一段精彩的鼓号队表演在开幕式现场等着你。这支表演队伍名叫“昌龙新兴鼓号队”,是原哈尔滨新兴小学校鼓号队的原班人马,这些老伙伴在一起演奏已经有50多年的历史。

团队负责人田文霞介绍,这支鼓号队在50多年前就已家喻户晓,多次作为运动会的前导队进行表演,并承担过迎送外宾的重任。2018年和2019年,“昌龙新兴鼓号队”曾两次参加新晚报万人徒步大赛的开幕式表演。“很高兴能第三次在徒步大赛现场展现我们鼓号队的风采。我们是一支训练有素、技能专业、有激情有凝聚力的团队,曾参加过哈夏音乐会、轮滑马拉松世界杯等活动。希望在我们的演奏中,大家能回忆起学生时代的豪迈,同时也展现出我们这群老年人的朝气蓬勃。”田文霞说。



徒步大赛资料片。



## 2018年,35岁以下参赛者占比首超40% 年轻群体为徒步大赛增活力

□本报记者 张堃雷

作为哈尔滨徒步活动的开山鼻祖,新晚报万人徒步大赛紧跟时代的脚步,在提档升级的路上不断奔跑。

2017年,随着哈尔滨土生土长的国际篮球明星苗立杰在开幕式上的一声枪令,3万身着黄色服装的“小黄人”手持《徒步护照》,伴着冰城夏都旖旎的湿地风光,浩浩荡荡地向终点迈进。

那一年的徒步大赛以“五城联动”为主题,来自沈阳、长春、天津、大连4个城市的徒步达人代表参加了开幕式,与冰城徒步爱好者共同把徒步大赛影响力扩散到全国,同时发出夏天来哈旅游的邀请,将哈尔滨独特的冰城夏都风光与城市魅力推送到全国各地。ZAKER哈尔滨对大赛盛况进行了“江、陆、空”全方位、360度无死角的直播,向全世界展示冰城的多面风情。

2018年,新晚报万人徒步大赛再度大胆创新,赛事以“奔跑吧!哈尔滨新区”为主题,比赛路线由原来的1条扩展至3条,首创“三线并行、两跨江桥”,实现了对哈尔滨新区经典地标的全覆盖。此外,在开幕式现场还首次出现了快闪、行为艺术、玩偶抱抱和朋友圈相框合影等互动游戏,全新的路线和玩法得到了大批80后、90后等新徒步爱好者的热情响应,35岁以下人群的参赛者占比首次超过了40%,大赛在年轻群体中积累了一大批忠实拥趸。

2019年,作为哈尔滨全民健身的“第一品牌”,新晚报万人徒步大赛以“礼赞新中国 冰城加速度”为主题举办活动。网红“左右哥”的参与、航空救援直升机的保驾护航,都让徒步大赛的现场亮点不断。在哈尔滨日报报业集团新闻合唱团的领唱下,3万余名徒步爱好者挥舞国旗齐唱《歌唱祖国》的画面,成为新晚报万人徒步大赛永恒的经典瞬间,也唱响了冰城夏都为祖国生日献礼的最强音。

2019年过后,新晚报万人徒步大赛因故被按下了暂停键。时隔4年后,这项曾让哈尔滨万人空巷的活动终于在广大市民和徒步爱好者的瞩目中全新启航。20年光阴一闪而过,而这项赛事在哈尔滨这座城市的历史上增添了属于全体市民浓墨重彩的一笔。

“一起再走20年”,这是一张报纸对于这座城市的邀约和承诺。在彼此的信任中,相信在下一个二十年、三十年甚至更长久的时间,新晚报将依旧会伴着大家的欢声笑语,一路快乐而坚定地走下去……

